WYCIAG Z OBLICZEN STATYCZNO - WYTRZYMALOSCIOWYCH

NORMY ZASTOSOWANE W OBLICZENIACH STATYCZNYCH | WYMIAROWANIU:
- PN - 82/B - 02000 Obcigzenia budowli- Zasady ustalania warto$ci

- PN - 82/B - 02001 Obcigzenia state

- PN -82/B - 02003 Podstawowe obcigzenia technologiczne i montazowe

- PN - 80/B - 02010/Az 2006 — Obcigzenia $niegiem

- PN77/B-02011 (1977/Az1) Obcigzenia wiatrem

- PN - 81/B - 03020 Posadowienie bezposrednie budowli

- PN-83/B-02482: Fundamenty budowlane. Nosnos¢ pali i fundamentéw palowych

- PN-90/B-03200 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie

- PN/B- 03264;2002 Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone. Obliczanie statyczne i projektowanie.

WARUNKI LOKALIZACYJNE
Mielec
o | strefy wiatrowej wg PN77/B-02011 (1977/Az1)
e |l strefy $niegowej wg PN-80/B-02010 (Az1:2006)
» | kategoria geotechniczniczna , warunki gruntowe proste
e poziom wod gruntowych znajduje sie powyzej poziomu posadowienia
« zatozono posadowienie bezposrednie w warstwie piaskéw drobnych 1p=0,45
 strefa przemarzania gruntu h,=1m

Zebranie obciazen na obliczenia stopy fundamentowej

Cigzar wtasny szacowany 1m2 segmentu kontenera z wyposazeniem — 2,40kN/m? x 13,50m?=32,40kN
Ciezar dopuszczalnych obcigzen uzytkowych podiogi - 3,50kN/m? x 11,80m2=41,30kN

Ciezar $niegu - Il strefa $niegowa - 0,72 kN/m2x 13,50 m2 = 9,72kN

Wymiary 1 - segmentu kontenera — 2,60m x 5,20m = 13,50m?

Ciezar catkowity kontenera 83,42kN

Uwaga!!!

Dla najbardziej niekorzystnej lokalizacji stopy (Srodek kontenera przy lokalizacji dwoch segmentéw obok)
przypada potowa ciezaru kontenera.

Obcigzenie state : 16,20kN (charkt.)

Obcigzenie zmienne: 20,65kN (charkt.)

Obcigzenie $niegiem : 4,86kN (charkt.)

Wezet nr 1 - Fundamenty bezpo $rednie wg. PN-81/B-03020
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Wymiary: L =0.70m, B =0.70m, | =0.30m, b =0.30m, h_1=0.30m, h_2 =0.55m, e_x=0.00m, e_y = 0.0



Warunki gruntowe

Nr | Grunt Grubo $¢ Gestos¢ Gestosé | IL/ID Kat tarcia Spojno $¢ Pierwotny

wiasciwa objetosé wewn etrz. gruntu modut
[KN/m3] [KN/m3] [deq] scisliwo sci
[kPa]
1 | Piasek 2.0 2.65 1.650 0.45 30.2 0.00 55662.4

drobny

Giebokos¢ posadowienia: 1.00m
Wyniki szczego6towe

Nosnos¢ podto za (26.0 %)

Komb: max N (SGN) (+) (+0,+1,+2,+3,+4,) — N=60.4kN, Tx=-0.0kN, My=-0.0kNm, Ty=0.0kN,
Mx=0.0kNm

Decydujgca warstwa gruntu: 1:Piasek drobmy narzednej D = 1.00m
Obliczeniowa sita normalna: N = 60.39kN

Mimosrod statyczny: e, = —0.00m e, = 0.00m

Wymiary zastepcze fundamentu: L. =0.70m B. =0.70m
Wspotczynniki nosnosci: Mg = 4.83 Ny = 24.35 N = 13.53
Wspéiczynniki nachylenia obcigzenia: ig = 1.00 i; = 1.00 iy = 1.00
No$nosc¢ poditoza (decydujacy kierunek - X):

Qe =B-T[(1 +037) - Ne- )" ic+ (1+152) -Np - pp - & Dpmin - ip*

+(1-0255) Ny pg’ - g B+ 15]=286.87kN
Warunek nosnosci podioza
N = 60.30 = 232.36 = 0.81 - 286.87kN = m - Qu kN

Przebicie (0.2 %)

Komb: max N (SGN) (-) (+0,+1,+2,+3,+4,) — N=58.9kN, Tx=-0.0kN, My=-0.0kNm, Ty=0.0kN,
Mx=0.0kNm

Obliczeniowa sita pionowa: Mgy = 38.9kN

Odpér podtoza/obc. rdwnomiernego na pow. odcietej przekrojami przebicia:(g 4+ qJA = 57.9kN
Komentarz: W obliczeniach wwzgledniono odpdr podioza.

Obwod kontrolny i wysokos¢ uzyteczna:u, = 215.2cm, d = 23.8cm, by, = 33.80cm
Obliczeniowa wytrzymatos¢ betonu na rozcigganie: f1g = 1.00MPa

Warunek nosnosci na przebicie (85) PN-B-03264:

Nga- (g + @)A = 0.95kN < 512.2kN = 1.00- le —1- 215.2- 23.8 = f qu,d = Ngg

Warunek nosnosci na przebicie (87) PN-B-03264:

(g + ql eyt = 0.0kN < 128.0kN = 1.00 - 1e — 1-53.80 - 23.8 = f, byd = Ngg

Zbrojenie (50.0 %)
Komb: min My (SGN) (+) (+0,+1,-2,) — N=23.0kN, Tx=-0.0kN, My=-0.0kNm, Ty=0.0kN, Mx=0.0kNm

Zbrojenie minimalne w kierunku L:

Aot mine = kekforegr Acer /oum ¢ = 3.8em?/m, Ay ming = max(0,26 fpoq/fa: 0,0013)d = 3.2cm?/m,
Zbrojenie minimalne w kierunku B:

Apmin 1 = Kekforer A p/Olim 5= 38 cm?/m Ag min 2 = max(0,26f,, .g/f2: 0,0013)d = 3.0cm?*/m
Zbrojenie w kierunku L:

Moment zginajacy obl. z metody wspornikdw prostokatnych: Mgg = 1.3kNm

Wytrzymatos¢ betonu na sciskanie: £,y = 13.3MPa

Granica plastycznosci stali zbrojeniowej: f,,; = 435.0MPa

Wysokos¢ uzyteczna przekroju: d = 24.4cm, wzgledne ramie sik:



Lg=05-(1+,/1-2-4;) =09992

Ay = 0.002, Ay 5 = 0.480

' Me /B
fra-Lepr-d
przyjeto 6 12/m — Ay o = 7.3cm’/m = 377 em®/m = Ay g
Zbrojenie w kierunku B:

Moment zginajacy obl. z metody wspornikéw prostokatnych: Mgy = 1.7kNm
Wytrzymato$¢ betonu na Sciskanie: f,53 = 13.3MPa

Granica plastycznosci stali zbrojeniowej: f, ; = 435.0MPa

Zbrojenie potrzebne ze wzgledu na zginanie: A ;.. = = 0.2em?/m

Wysokos¢ uzyteczna przekroju: d = 23.2cm, wzgledne ramie sit:
L =05-(1+,/1—-2 A& =09938
Ay = 0,002, Ay i, = 0.480

Zbrojenie potrzebne ze wzgledu na zginanie: Ag 4. = Healt — goem?/m

fyo-arr-d

przyjeto 69 12/m — Asg ppoy = 7.3cm*/m > 377 em®/m = Asg peq

Osiadanie (2.8 %)
Komb: max N (SGU) (+) (0,1,2,3,K4,) — N=50.1kN, Tx=-0.0kN, My=-0.0kNm, Ty=0.0kN, Mx=0.0kNm

Dopuszczalng warto$é osiadania przyjeto dla: Hale preemysiowe — 5, = 3.00
Czas wznoszenia budowli: Powyzej roku = A= 1
Warunek osiadan fundamentu:s’+ i -s" = 0.14 < 5.00 = sy,
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